



ООО ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ "ОРТО-УР"

Регион Челябинская область

Телефон 266-39-38

ИНН 7453147043

ОГРН 1057424559796

ОКПО 75445620

OKATO 75401386

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
33	Группа	Производство медицинских изделий; средств измерений, контроля, управления и испытаний; оптических приборов, фотои кинооборудования; часов
33.10.1	Основной	Производство аппаратуры, основанной на использовании рентгеновского, альфа-, бетаи гамма-излучений; медицинского инструмента, оборудования и приспособлений; диагностической и терапевтической аппаратуры; специализированных средств защиты; их составных частей

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ "ОРТО-УР" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ "ОРТО-УР" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ "ОРТО-УР" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ "ОРТО-УР" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ "ОРТО-УР" в ЕГРЮЛ были произведены 22.06.2005. Компания ООО ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ "ОРТО-УР" зарегистрирована по адресу Г ЧЕЛЯБИНСК,УЛ РОССИЙСКАЯ, Д 159-В и специализируется на Производство аппаратуры, основанной на использовании рентгеновского, альфа-, бетаи гамма-излучений; медицинского инструмента, оборудования и приспособлений; диагностической и терапевтической аппаратуры; специализированных средств защиты; их составных частей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7453147043, ОГРН 1057424559796, ОКПО 75445620.